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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку здійснення виплат, пов’язаних із залученням 
митним органом спеціалістів та експертів для участі у здійсненні 

митного контролю»

1. Мета
Проєкт наказу  розроблено з метою перегляду порядку здійснення митним 

органом виплат, пов’язаних із залученням спеціалістів та експертів для участі у 
здійсненні митного контролю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розробила Державна митна служба України відповідно до 

частини четвертої статті 327 глави 47 розділу ХI Митного кодексу України на заміну 
наказу Міністерства фінансів України від 24.03.2021 № 175 «Про затвердження 
Порядку здійснення за рахунок коштів державного бюджету виплат, пов’язаних із 
залученням митним органом спеціалістів та експертів для участі у здійсненні 
митного контролю» (далі – Порядок).

За результатом проведених базового та повторного відстеження 
результативності Порядку встановлено, що митними органами не укладались 
двосторонні письмові угоди про залучення спеціалістів або експертів для участі у 
здійсненні митного контролю. 

Такий стан справ свідчить про недоліки практичного застосування чинного 
Порядку. До таких недоліків насамперед слід віднести тривалу процедуру закупівлі 
послуг з проведення відповідної експертизи.

Зі свого боку проєкт наказу визначає новий порядок залучення спеціалістів та 
експертів для участі у здійсненні митного контролю, який дасть змогу у стислий 
строк вирішити відповідні організаційні питання.

Оскільки Держмитслужба працює у форматі єдиної юридичної особи, проєктом 
наказу передбачено, що договір про надання послуг з проведення досліджень 
(аналізів, експертиз) централізовано укладається Держмитслужбою, що відповідає 
зазначеному формату роботи. 

Крім того, такий договір засвідчуватиме факт залучення митним органом 
експертів для участі у здійсненні митного контролю за погодження з керівником 
підприємства, установи, організації, де працює такий експерт, що відповідатиме 
положенням частини другої статті 327 Митного кодексу України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено:
затвердити новий Порядок здійснення виплат, пов’язаних із залученням 

митним органом спеціалістів та експертів для участі у здійсненні митного 
контролю;
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визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України 

від 24.03.2021 №  175 «Про затвердження Порядку здійснення за рахунок коштів 
державного бюджету виплат, пов’язаних із залученням митним органом 
спеціалістів та експертів для участі у здійсненні митного контролю», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.04.2021 за № 478/36100.

Запропонована проєктом наказу концепція визначення переліку досліджень 
(аналізів, експертиз), проведення яких необхідно забезпечити під час здійснення 
митного контролю безпосередньо Держмитслужбою, сприятиме єдиному підходу 
з порушеного питання у всіх митних органах, а також ефективному плануванню 
відповідних коштів на майбутні бюджетні періоди. 

4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту наказу є:
Митний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про 

затвердження Положення про Міністерство фінансів України». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат із державного 

бюджету та буде здійснюватися в межах затверджених бюджетних призначень за 
бюджетною програмою 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної 
політики».

6. Позиція заінтересованих сторін 
Консультації із заінтересованими сторонами не проводилися. 
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством економіки України, 

Міністерством цифрової трансформації України, Урядовим офісом координації 
європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів.

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності 
Проєкт наказу містить положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції.
У проєкті наказу відсутні положення, що:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 
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створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час 

реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

ґендерно-правова експертизи не проводились.
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт 

наказу потребує надсилання до Національного агентства з питань запобігання 
корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту наказу визначить новий порядок здійснення митним 

органом виплат, пов’язаних із залученням спеціалістів та експертів для участі у 
здійсненні митного контролю.

Проєкт наказу не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр фінансів України                                                          Сергій МАРЧЕНКО

_____ ____________ 2024 р.


